R&R Ges. fir Rationalisierung und Rechentechnik mbH

R&R Industrie - Tastatur IKL1-5x4 — fur rauhe Umwelt

Abmessung ca. 190 x 190 x 68 mm

Montageausschnitt ca. 172 x 172 mm

Befestigung Klemmmontage

Gehause Aluminium natur eloxiert

Tasten patentierte R&R Leucht-Tasten wahlweise 30 x 20 mm

Tastenkappe Polycarbonat farblos, rot, gelb oder griin
UV-stabilisiert
Beleuchtung Mikroglihlampen T1

Silikonschaltmatte 1,5 mm Hub 1N oder 2 N Betatigungskraft

Lebensdauer > 3 Millionen Schaltzyklen Beschriftung mit Einlegeschildern
Layout 5 x 4 Tasten

Ob der Eck 4- D-78148 Giitenbach - Telefon (07723) 9186-0 - Telefax (07723)9186-30 DNR16070.DOC 1

19.02.2007 WWW.RURGMBH.DE INFO@RURGMBH.DE




R&R Ges. fur Rationalisierung und Rechentechnik mbH

¥ — = 5 L e

‘g‘(:;ww-nw (TTL:-Pegal) vonteur Tastate
nge optoantk: 024V DOAC
Ausginge Relals [% x Wasnalar) st

|
HAH GmoH - Ob der Eck 4 - DT8148 Glwnsach
Ftalstax 2u (KL Sxd RELAIS Typ 50102
Interincas:
g Varzargung; 12 DG stab. (von der Tastatur)

FRAA Hr. 24847 11/2000

Hg.?fﬁls;ﬁ‘ﬂ;ﬁ.sa;éfsgi.s;ré.s;ré 9;é.izg.slé,s:é.s;ﬁ.rh.w;Q.s;é !;ﬂ.i:§.?;§.?:§.si%dﬁliﬁdﬂ

% & @

R&R Steuerbox SB102

Gehéause Aluminium eloxiert
BxHxT Ca. 452 x 150 x 33 mm
Relaiskarte mit RR-P-448

s

= .
N = ey
ETRaEREBREE EssEsn

Schnittstelle 8 digitale Eingange je nach Bestlickung 24V oder 230V
optoentkoppelt
8 digitale Relaisausgange 230V

Ob der Eck 4- D-78148 Giitenbach - Telefon (07723) 9186-0 - Telefax (07723)9186-30 DNR16070.DOC 2
19.02.2007 WWW.RURGMBH.DE INFO@RURGMBH.DE




R&R Ges. fir Rationalisierung und Rechentechnik mbH

Anschlisse
Power-Anschluss Die Versorgungsspannung darf im Bereich vom
15pol. D-Sub-Stecker an IKL1-5x4-02 15V bis 32 Volt liegen.
1 Bei Nennspannung (24V) betragt die
9 Stromaufnahme max. ca. 500 mA
2 Alle anderen Pins durfen nicht beschaltet
10 werden!
3
11
4
12
5
13
6
14
ov|7
15 |0V
+24V | 8
Ob der Eck 4- D-78148 Glitenbach - Telefon (07723) 9186-0 - Telefax (07723)9186-30 DNR16070.DOC 3

19.02.2007 WWW.RURGMBH.DE INFO@RURGMBH.DE




R&R Ges. fir Rationalisierung und Rechentechnik mbH

Schieberegister-Anschluss
15pol. D-Sub-Stecker an SB102
15pol. D-Sub-Buchse an IKL-5x4-02

ov
ov
oV
oV
Strobe-Lamp
ov
ov

+12V

1

2

3

9

10

11

12

13

14

15

Data-Key
Clock
Strobe-Key
+5V
Data-Lamp
ov

+12V

Die beiden Module sind 1:1 zu verbinden.

(mit dem mitgelieferten Kabel 1.5m)

Max. bis 2.5m maoglich!

Als Kabel darf nur ein 8fach twist-pair-Kabel mit 0.22mm?2
verwendet werden!

Die Stromversorgung der Schaltbox erfolgt vom Tastatur-
Modul IKL1-5x4-02

Das Gehause der Schaltbox SB102 muss geerdet werden!

Ob der Eck 4- D-78148 Giitenbach - Telefon (07723) 9186-0 - Telefax (07723)9186-30 DNR16070.DOC
19.02.2007 WWW.RURGMBH.DE INFO@RURGMBH.DE

4



R&R Ges. fir Rationalisierung und Rechentechnik mbH

Nummerierung der Tasten

1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
13 14 15 16
17 18 19 20

Stecker unten

Nummerierung der Eingange/Ausgange der SB102

Erd-Anschluss + Stecker oben

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14 | 15 16 17 18 19 | 20

Digitale Eingange Digitale Eingange Digitale Eingange
Relais-Ausgange Relais-Ausgange Relais-Ausgange
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Detail:
1 Relais-Ausgang 1 Eingang
(3 Klemmen) (2 Klemmen)
15V..32V
max. 250V AC 2A
AC oder DC
Schliesser Offner Gergs:]r:zi{ner PotEe_ntiaIfreier
NO NC COM naand
—_+—
<
Lot
W
ii
Ob der Eck 4- D-78148 Giitenbach - Telefon (07723) 9186-0 - Telefax (07723)9186-30 DNR16070.DOC 5

19.02.2007 WWW.RURGMBH.DE INFO@RURGMBH.DE




R&R Ges. fir Rationalisierung und Rechentechnik mbH

Funktion

1. Wird eine Taste betatigt, so zieht das entsprechende Relais an.
Wird die Taste losgelassen, so fallt das entsprechende Relais ab.

2. Wird Spannung an einen Eingang gelegt, so leuchtet die Lampe
in der entsprechenden Taste solange auf bis die Spannung
wieder weggenommen wird.

Anlage Zeichnungen
DNR 16035 IKL1-5x4
DNR 16041 SB102

Ob der Eck 4- D-78148 Giitenbach - Telefon (07723) 9186-0 - Telefax (07723)9186-30 DNR16070.DOC 6
19.02.2007 WWW.RURGMBH.DE INFO@RURGMBH.DE




| L | | 2 | 1
Stiickliste F
OBJEKT | ANZAHL BAUTEILNUMMER LAGERNUMMER BEZEICHNUNG
3 1 1 dnr14159 IKL1-5x4 Baugruppe Fronfplatte
2 1 dnr14160 IKL1-5x4 Baugruppe Lochblech
3 1 dnr14155 IKL1-5x4 Halteklammer
Halteklammer 3 b 8670 8670 Linsenschraube DIN7985-M3-18
5 1 dnr16034 IKL4-5x4 Baugruppe Gehduse RRP395 —
Halteklammer
E
A-A (1:1)
N
|
I D
o o I o
O. O. O_
o I - - — — o~ o
< f f ® =
B B I
C
\S
L/
190,00 B
A
¢ 3 Fur diese Unterlagen behalten
wir uns alle Rechte vor (DIN 34) |
Ges. f. Rationalisierung |
182,00 und Rechentechnik mbH
Ob der Eck &4 78148 Giitenbach
Datum Name .
= s [ IKL1-5x4& Baugruppe Gerat
RRP395 Relaisplatine A
— — dnr16035 !
I A2
| 6 3 | | 2 | 1



8 ] ki ] ] 3 ] 2 ] 1
p | 1 | <
J \
F
= |
A-A ( 1: % - A
Nifin £ il M [E1/
V‘ -| |- 4
E
ST ° | NPPHNECOEEEEEEEE HOOHdddd0EEEEEEEE HHHHHHHHHHEEEEEE ﬁ
| e | | e |
y— | — B
N
: S
E |Ps | )
3
D
N— —]
: = I —_
® k )
=l B \ =4
«— A C
33,00
452,00
g — —=
@ -°°0°°°°°°°0°°°° e
\ f
(— T I | J —
B
Stiickliste
OBJEKT | ANZAHL BAUTEILNUMMER LAGERNUMMER BEZEICHNUNG
1 1 dnr16042 10500 SB102 Gehiuseboden
2 2 [dnr12950 6125 Schnappfeder fir Tragschiene NS 35 Fir diese Unterlagen behalten
b 3 dnr15519 10103 RR-P-448 02 Relasiplatine mit Schieberegister
5 12 LANR 1518 1518 Distanzhuelse-MS-M3-10 Ges. f. Rationalisierung [
6 15 LANR 546 546 Sechskantmutter DIN934-M3 und Rechentechnik mbH
7 1 dnr16043 10501 SB102 Gehiusedeckel Ob der Eck & 78148 Gitenbach — —
8 1 dnr15511 602 D-Sub Stiftleiste 15-polig Schneidklemm ~{o7112006 55 SB102 Baugruppe 3xRRP4L48
9 2 DSUB-Verschraubung Bolzen : ‘ A
10 6 528 528 Linsenschraube DIN7985-M3-06 - Schieberegister
1 3 dnr13225 947 Lotose M3 Typ 60 2803-11 1
12 2 DSUB-Verschraubung Mutter dnr16041 27

Anderungen Datun | Name

5 4 A



] 1 ] 6 ] 2 ] 1
@ B-B (1:1)
o | [ 1 [ 1 | ~
I"V VY Vv VvV vyeY v Vv v Vv Vv v v v Vv VY Vv VUV vy v vV vV Vv Vv v v v v o VY v VUV VvVY Vv Vv Vv Vv vye v v v T
—
1)
& 11— i
|
© FHHHHEHEEEEHEEEE
\@ I
— —
N
C |
£ (&) _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ (&)
: @ @
E
B | B
C — —
|
|
A H
—
Stiickliste
OBJEKT | ANZAHL BAUTEILNUMMER LAGERNUMMER BEZEICHNUNG
1 1 dnr16042 10500 SB102 Gehduseboden
2 2 dnr12950 6125 Schnappfeder fir Tragschiene NS 35
3 2 9143 Linsenschraube DIN7985-M4-08
b 3 dnr15519 10103 RR-P-448 02 Relasiplatine mit Schieberegister
5 12 LANR 1518 1518 Distanzhuelse-MS-M3-10 Flur diese Untenagen behalten
6 15 LANR 546 546 Sechskantmutter DIN934-M3 ;
7 1 dnr16043 10501 SB102 Gehdusedeckel wir uns alle Rechte vor (DIN 34)
8 1 dnr15511 602 D-Sub Stiftleiste 15-polig Schneidklemm Ges. f. Rationalisierung |
9 2 DSUB-Verschraubung Bolzen und Rechentechnik mbH
10 6 528 528 Linsenschraube DIN7985-M3-06 Ob der Eck 4 78148 Gitenbach
X 3 [dnr13225 947 Lotose M3 Typ 60 2803-11 =——SB102 Baugruppe 3xRRPL4L8
12 2 DSUB-Verschraubung Mutter . .
Schieberegister
dnr16041 2
I A2
| L | 6 | 2 | 1




